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1. 1. Elektrik akimi uygulanarak olusur. 5. Elektrik akiminin manyetik etkisinin giinliik
2. Demir ve Nikel'i geker. hayatta kullanimi ile ilgili asagidaki érnekler
3. N ve S gibi iki kutubu vardir. verilmistir.
Yukaridakilerden hangileri elektromiknatisi,
cubuk miknatislardan ayiran 6zelliklerdendir?
A) Yalniz 1. B)1.ve 2.
C)2.ve 3. D) 1., 2.ve 3.
2. 1.Riizgar
2. Akarsu
3. Giines Buna gore, hangi 6rnekler verilen bilgi ile
N . f ilgilidir?
Hareket enerjisinin elektrik enerjisine donus-
tiirtildiigi santrallerde yukaridaki etkenlerden A) Yalniz 1. B) 1. ve 2.
hangilerinden yararlanilir? C)2.ve 3. D) 1., 2. ve 3.
A) Yalniz 2. B) 1. ve 2.
C)2.ve 3. D)1, 2.ve3.

3. Elektrik motorlari, elektrik enerjisine déniismeyi
saglayan araclardir.

6. Asagidaki sekilde 6zdes miknatislar 1, 2 ve 3
konumlarinda asilmistir.
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1. Vantilatorlerde
2. Matkaplarda 2
3. Mutfak ¢irpicilar

Buna gore, orneklerden hangilerinde elektrik
motoru vardir?

A) Yalniz 1. B) 1. ve 2.
C)2.ve 3. D)1.,2.ve 3.
3
4. Bir elektromiknatisin gekim etkisini artirmak
igin;
1. Gegen akimi artirmak,
2. Sarim sayisini artirmak, “Ayni kutuplar birbirini iter, zit kutuplar birbirini
3. Sarim araliklarini artirmak ceker.”
Buna gore, yukaridakilerden hangilerini yap- bilgisine gore yukaridaki sekillerin hangilerinde
mak gerekir? yanlis bir gosterim vardir?
A) Yalniz 1. B) 1. ve 2. A)1.ve2. B)1.ve3.
C)1.ve3. D) 1., 2. ve 3. C)2.ve3. D)1.,2.ve 3.
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7. Elektromiknatis yapmak isteyen Ali, agagidaki

dizeneklerden hangisini kullanmahdir?

A) Ampul
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| |
C) Civi
8. Pil Sayisi
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5 10 15 20 Cekilen Igne

Sayisi

Yukaridaki pil sayisi ve gekilen igne sayisi

sayisinin 35 olabilmesi igin, kag pil daha
eklenmesi gerekir?

A) 1 B) 3

9. Cekilen igne

C)5 D)7

Sayisi
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10 20 30 40 Sarim Sayisi

Yukarida gekilen igne sayisi-sarim sayisi

sayisinin 42 olabilmesi i¢in sarim sayisinin

kag olmasi gerekir?

A) 50 B) 60
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10. Bir 6grenci elektromiknatisin gekim etkisinin
tizerinden gegen akima gore degistigini gos-
termek istiyor.

11.

12

e
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Bunun igin yukaridaki sekillerden hangi ikisi
kullanilmahdir?

A) 1. ve 2. B) 1. ve 3.
C)2.ve 3. D) 3. ve 4.

Yukaridaki devrelerde hareket yonleri ve hiz
buyiikliikleri verilen miknatis ve bobinlerden
hangilerinde ampermetreden akim gecisi
g6zlenmez?

A) Yalniz 1. B) Yalniz 3.
C)1.ve?2. D) 2. ve 3.

Barajlarda elde edilen elektrigin voltaj degerle-
rinin artinlmasi ve azaltilmasi ne ile saglanir?

A) Transformator B) Jenerator
C) Vantilator D) Pil
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